



猕猴桃数据管理 占据国内高端鲜果市场

华夏早报讯 (记者 罗明荣) 提起“七不够”,人们就会想到了贵州省修文县,如今“七不够”猕猴桃俨然成为该县的一张地理名片。修文县是全国著名的猕猴桃主产地,种植面积在全国排名第三位,是修文县的农业支柱产业。目前,该县现在已经有了16.7万亩的种植面积,每年的产量都较上年增长70%到100%。

据了解,修文猕猴桃大数据系统现在已覆盖全县十乡镇506个果园6万亩,400万株猕猴桃,占修文猕猴桃种植面积的25%,到2020年将会覆盖全县猕猴桃种植区80%。猕猴桃大数据系统从果园的前端气象站收集果园气候信息,空气温度,湿度,果园二氧化碳含量,降水量,土壤酸碱度,土壤温度,湿度。果树生长变化,灾害灾情以及设施农业远程控制,高清摄像头采集果园病虫害指征,建立病虫害分析模型精准控制果园种植。

系统会详细的记录果园的

种植品种,树龄,树势,通过前端数据采集,并分析数据后对每个果园下达农事活动实施计划,在农事关键点根据果园情况个性化下达施肥用药计划,制定和执行了国内国际同标的投入品目录,农技服务机构根据田间情况,按照投入品目录下达用肥用药和农事活动计划,规定时间,用量用法,实施完成经监管部门审核后进入系统,果实成熟后,按照修文猕猴桃采收标准可溶性固形物7%等指标达标后才允许采收。

在采摘期,系统会跟踪果实入库,对库区的温度、氧气、乙烯二二氧化碳等指标全程记录,对分选的果实大小,糖度、糖酸比,外观瑕疵,内在质量等12项内外指标全程跟踪,进入市场后跟踪市场和反馈。每个果园都有一个终身唯一的身份证件码,历史的用肥用药,农事活动,气候信息,灾害等数据全都可查,可追溯。

同时还建立了县域的 VPN



网络,实现了数据无损传输,极大的降低了数据传输成本,解决了农业数据采集不完整的难题。大数据平台,分析种植过程、采后处理、市场营销以及用户反馈,通过用户画像,精准指导营销,广宣投放,终端卖点定位,库存周转,效益最大化,损耗最小化。大数据造就了国内首个工业化标准的农产品品牌:7不够。

自从修文县开始实施大数据+猕猴桃全产业链项目以来,修文猕猴桃已成为中国优质猕猴桃的代表,占据了国内

高端鲜果的主要市场。在台湾和香港销售价格已超过新西兰猕猴桃,并且今年将销往日本和北美。

随着大数据的产业发展,连续两年,修文县猕猴桃种植发展达到2万亩,经济林果产业持续发展厚积薄发,助力与带动扶贫,在6000多猕猴桃种植户里有2200户为低收入户,大数据应用带动产业发展,实现了脱贫,促进全产业链模式发展,保障种植风险可控,以猕猴桃产业带动脱贫致富。

博士回乡创业 自曝遭“套路贷”

上接 07 版

18日,湖南兴鑫教育发展有限公司又向新宁县委、县人民政府提交书面报告,要求对法院划走履约保证金一事提出异议。对于新宁县湾田城镇开发有限公司的多次异议,新宁县委、县人民政府政府至今没有任何回复,也没有向隆回县人民法院发函提出执行异议。

律师:肖伟红的行为 涉嫌“套路贷”

湖南金厚律师事务所律师李岳华认为,行为人成立空壳公司,但公司实际并无融资贷款资格,却企图以合法的外衣掩盖其非法目的。行为人通过该公司经营高利贷业务,但其目的并不是高利贷的高额利息,而是通过虚高借条、银行流水等方式,使被害人写下高额借条,而后又通过各种暴力、非法拘禁等手段索取债务。

李岳华认为,“套路贷”的行为人明知被害人一时无力还款,仍通过拘禁、威胁、逼迫等手段要求被害人还款或以此为由逼迫其签订更加不平等、不公平的相关协议。

因此,李岳华综合分析认为,肖伟红向徐彬放款、催债等行为符合相关法律法规所规定的“套路贷”特性。

从2018年下半年以来,全国各级政府和政法机关都在开展打黑除恶专项行动,对黑恶势力一直形成高压态势,还社会和群众一个安宁。2018年9月19日,湖南省公安厅、财政厅联合召开新闻发布会宣布,湖南已建立黑恶势力犯罪线索举报奖励制度。对举报人举报的涉黑涉恶犯罪线索,经查证属实,最高可奖励举报人6万元。

对此,湖南政法系统专业人士认为,徐彬博士被套路贷一事,当地公安机关应该引起高度重视,深入彻查此事,尽快立案调查,还群众一片净土。

华夏早报·灯塔新闻将继续关注此事,发回最新报道。

全国易地扶贫搬迁后续扶持工作现场会召开

华夏早报讯 (记者 张邦毛)记者从国家发改委获悉,日前,全国易地扶贫搬迁后续扶持工作现场会在贵州省黔东南州召开。会议深入学习贯彻习近平总书记关于扶贫工作的重要论述,认真落实李克强总理重要批示要求,总结分析易地扶贫搬迁特别是后续扶持工作进展情况,交流经验做法,安排部署下一阶段重点工作。中共中央政治局常委、国务院总理李克强作出重要批示,中共中央政治局委员、国务院扶贫开发领导小组组长胡春华出席会议并讲话。会议由国家发展改革委副主任张勇主持。

会上,国务院机关党组成员高雨宣读了李克强总理重要批示,与会代表共同观看了贵州省桐梓县易地扶贫搬迁后续扶持管理系统演示片,贵州、湖南、四川、云南、甘肃省府负责同志作交流发言,最后,胡春华副总理讲话。

李克强总理批示指出,易地扶贫搬迁是精准扶贫工程的重要组成部分,是打赢脱贫攻坚战的关键举措。2016年以来,各地区各相关部门做了大量扎实有效的工作,顺利完成870万建档立卡贫困人口的搬迁建设任务,成绩来之不易。但后续任务仍然艰巨。要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实党中央、国务院决策部署,以深度贫困地区和特殊困难群体为重点,继续攻坚克难,保质保量推进完成“十三五”规划搬迁建设任务。认真总结各地经验,了解搬迁群众期盼,统筹脱贫攻坚各类资金资源,切实加大对已搬迁群众的后续扶持力度,全力推进产业扶贫、就业帮扶、社区融入等工作,大力提升搬迁群众的获得感和安全感,确保搬得出、稳得住、能脱贫,确保易地扶贫搬迁工程经得起历史和人民的检验,

为全面建成小康社会打下坚实基础。

胡春华副总理强调,要按照中央经济工作会议和政府工作报告部署要求,全面完成易地扶贫搬迁建设任务,扎实做好搬迁群众后续扶持工作,为如期打赢脱贫攻坚战提供有力支撑。他指出,易地扶贫搬迁已进入到以做好后续扶持为主的阶段,任务更加艰巨。要针对不同安置方式和安置地区类型面临的不同问题,因地制宜加大后续扶持力度。要立足安置区资源禀赋大力发展现代特色高效农业、农产品加工流通业和乡村旅游等产业,带动搬迁群众脱贫致富。要培育壮大县域经济,鼓励吸引各类企业到安置区投资兴业,积极承接和引进劳动密集型产业,加强外出务工培训组织,加快解决搬迁群众就业问题。要着力推进安置区与城镇一体化建设发展,补齐基础设施和公共服务

短板,加强和完善社会治理,促进搬迁群众融入城镇社会。要确保各项扶持政策有效衔接,切实保障搬迁群众合法权益。

会议期间,与会代表分赴贵州省铜仁市、黔东南州、黔南州和安顺市开展实地调研,现场考察了集中安置点建设特别是促进搬迁群众后续脱贫发展有关情况,并与当地干部群众进行了交流。

中央农办、民政部、财政部、人力资源社会保障部、自然资源部、国务院扶贫办等部门及相关金融机构负责同志,湖北、广西、陕西等8个“十三五”搬迁任务超过40万人的省(区、市)政府负责同志,22个有易地扶贫搬迁任务的省(区、市)发展改革、扶贫部门负责同志,“三区三州”有关负责同志参加了会议。

讨薪零等待 援助暖人心

华夏早报讯 (记者 罗晓天 通讯员 杨思红 叶红) 近日,四川省雅安市名山区部分乡镇村民张某某、晏某某等工友一行8人来到名山区法律援助中心,咨询讨薪事宜。援助中心工作人员在详细了解相关案情后,庚及启动“农民工维权绿色通道”,指引工友们办理法律援助申请手续,实现当天受理、当天审批、当天指派、当天办理,在仔细分析研

讨案情后,代理律师加班为工友们拟写好诉状,并于当天下午前名山区人民法院办理立案手续。名山区法律援助中心的“一站式”快捷法律服务,得到了工友们的高度肯定。

近年来,为进一步降低农民工维权成本,名山区法律援助中心推出了一系列针对性便民利民措施:一是建立农民工维权法律援助便捷网络。法律援助实现网上在线申请、网上

预约和网上在线解答咨询,保障农民工足不出户就能享受到优质的法律援助服务;二是建立“零门槛、零遗漏、零等待”受理工作机制。凡涉及农民工法律援助案件做到“三个优先”,即优先受理、优先指派、优先办理,推行服务承诺制、首问负责制、限时办结制等制度,尽力缩短农民工法律援助案件的办结案周期,对于案情清晰、资料齐全的讨薪案

件,统一实行“最多跑一次”制度,当天受理当天指派;三是构建农民工维权法律援助协作机制。积极加强与区法院、区劳动人事部门、各乡镇人民政府等部门的沟通联系,在区劳动人事争议仲裁院建立法律援助工作站,坚持多方协同、整体联动,全面保障农民工合法权益。

